

Вчера

из гастрольной поездки по городам республики возвратился в Уфу коллектив Республиканского русского драматического театра. Коллектив показал зрителям Белорецка, Стерлитамака, Салавата и Ишимбая около 60 спектаклей. Белоречане оказались первыми зрителями, оценившими новые работы театра—драму К. Симонова «Русские люди» (режиссер А. Разинкин) и комедию Рацера и Константинова «Мама, я женюсь» в постановке главного режиссера театра Г. Г. Гиляева. Все спектакли тепло принимались зрителями, о чем свидетельствуют постоянные аншлаги.

Позаботился театр и о маленьких зрителях. Им были показаны «Аленький цветочек» по Аксакову и пьеса Машаду «Похищение луковии».

Сейчас, после длительными гастролями в Кишиневе и Черновцах, театр отдыхает.

Наш корр.

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

г. УФА

25 ИЮНЬ 1970